



BOINAS ROJAS



Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

II Año Triunfal

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grund, 12.

Málaga, Miércoles 3 de Noviembre 1937

TELEFONOS Dirección y Administración: 2941
Redacción y Conferencias: 3925

Número 226

EL GENERALISIMO FIRMA VARIOS DECRETOS DE IMPORTANCIA

Se nombra al general Martínez Anido jefe de Seguridad interior

Y se publica una combinación de altos mandos militares

Información Oficial de la campaña

SALAMANCA, 2.—Boletín de Información del Cuartel General del GENERALISIMO, correspondiente al día de hoy, 2 de noviembre de 1937. Segundo Año Triunfal.

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca 2 de noviembre de 1937. De orden de S. E., el General Jefe de Estado,

FRANCISCO MARTIN MORENO

Comentarios y críticas contra un hecho

En la España roja ha causado muy mala impresión la fuga de su Gobierno a Barcelona

LA FUGA A BARCELONA

Los rojos atacan a su Gobierno por el traslado

TENERIFE, 2.—La mayoría de los diarios rojos que se publican en Madrid crítica, sin recato, y alguno en términos muy duros, la decisión de trasladarse el Gobierno de Valencia a la capital catalana. "El Liberal", de Madrid, escribe: "Como ha de interpretarse el traslado del Gobierno de Valencia a Barcelona?... La nota explicativa que dio a la Prensa el Gobierno de Valencia, antes de su partida, no ha podido convencer a los que sienten, ahora más que antes, la tarea de laborar por la victoria."

Después de hacer otras consideraciones, nada favorables para el llamado Gobierno de Valencia, el periódico termina diciendo: "Si el Gobierno Prieto-Negrín estimo que debía trasladarse a Cataluña, creemos que deben quedar en Valencia algunos ministros, con carácter permanente, y no estaría de más que también dudara uno o dos en Madrid."

DESPUES DE LA FUGA DEL GOBIERNO ROJO

Se ha agravado la situación en Valencia

TENERIFE, 2.—Informan de Valencia que reina enorme desbarajuste en dicha capital, después de haberse "largado" el titulado Gobierno rojo a Cataluña. Son numerosos los elementos marxistas que se afanan por obtener pasaportes para marchar a Barcelona. La seguridad personal en Valencia es un mito; antes también lo era, pero ahora lo es más, después de la huida del Gobierno (?) Prieto-Negrín. Se ha vuelto a los registros domiciliarios en gran escala, y se encara, sin ulterior comprobación, al ciudadano que, según los oficiales al servicio de Moscú, ofrece dudas de que no simpatiza con el marxismo.

En sexta página:

Últimas noticias del "Momento Internacional" y de la reunión de ayer del Comité de No Intervención.

El Bajá de Larache

En Cáceres es agasajado espléndidamente

CÁCERES, 2.—De paso para Sevilla, estuvo anoche en esta capital el bajá de Larache, acompañado del coronel Sánchez Pol y muchos notables, siendo obsequiados por el Ayuntamiento con un banquete que les ofreció el alcalde, señor Maderal. En nombre del bajá dió las gracias por el homenaje que se le tributaba el señor Sánchez Pol. Al banquete asistieron también el general Rada, los gobernadores militar y civil, el presidente de la Diputación y varios jefes y oficiales.

Importantes decretos del GENERALISIMO

Se crea la Jefatura de Seguridad interior, Orden público e Inspección de fronteras

y se nombra para desempeñarla al general Martínez Anido

SALAMANCA, 2.—Se ha publicado un decreto (número 387) del GENERALISIMO que dice así:

"La liberación de importantes regiones que padecieron el dominio marxista y la afluencia en nuestro territorio de millares de españoles que escapan al terror rojo exigen dar unidad a los servicios de orden público y vigilancia de fronteras, toda vez que los resortes de la tranquilidad del país, atribuidos a los gobernadores militares, dependientes de los generales jefes de Ejército, Cuerpos de Ejército y Divisiones orgánicas, impiden en su actual funcionamiento su centralización en un organismo rector. Por ello, y sin perder las características castrenses propias del Estado de guerra, y conservando en forma coordinada los servicios de dicho índole en los cuarteles tácticos, dispongo:

Artículo primero. Dependiendo directamente del GENERALISIMO de los Ejércitos nacionales, se crea la Jefatura de Seguridad interior, Orden público e Inspección de fronteras, que desempeñará por un general del Ejército o Armada, se hará cargo de los servicios de Orden, Policía, Investigación y Vigilancia en la zona de retaguardia.

El Orden público, en cuanto correspondiera a la zona de vanguardia de los Ejércitos, quedará bajo el mando o intervención de las autoridades militares.

Gradualmente se fijará por medio de órdenes generales la faja que a lo largo de la línea de contacto del frente de operaciones se establece como zona de vanguardia.

Artículo segundo. El Instituto de la Guardia Civil, Jefatura Superior de Policía, Cuerpos de Seguridad, Asalto e Investigación y Vigilancia, personal y tropas del servicio de fronteras, así como cuantos pertenezcan a los que se están homologando a ellos, dependerán de la Jefatura que sus componentes no se encuentren prestando servicios en la zona de vanguardia.

El jefe del Servicio de Información y Policía de esta faja le estará, sin embargo, subordinado, en cuanto tenga relación a la seguridad interior y paso a la zona de retaguardia del personal procedente del campo enemigo.

Artículo tercero. Si por motivos de alteración de orden en algún punto del interior, por la estancia

de huidos en las montañas o cualquier otra causa fuese necesario el desarrollo de operaciones de policía que, excediendo de los normales límites del cometido que se le atribuye a la Jefatura, exigiera el empleo de variados elementos de combate, el general jefe del Ejército respectivo las someterá previamente a mi consideración, por si merecen ser aprobadas.

Dado en Burgos a 31 de octubre de 1937. II Año Triunfal. — Firmado, FRANCISCO FRANCO."

Decreto número 388:

"Para cumplimiento de cuanto se previene en mi decreto número 387 nombro jefe de Seguridad interior, Orden público e Inspección de fronteras al Excmo. Sr. D. Severiano Martínez Anido, teniente general del Ejército, quien someterá a mi aprobación, en el más breve plazo, las normas y disposiciones necesarias para el desarrollo del cometido que se le confiere.

Dado en Burgos a 31 de octubre de 1937. II Año Triunfal. — Firmado, FRANCISCO FRANCO."

Fernández Cuesta y Sancho Dávila, en Málaga

Hoy son esperados en nuestra capital don Raimundo Fernández Cuesta y don Sancho Dávila, Consejero Nacional y Jefe Territorial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Anticipadamente enviamos nuestro cordial saludo de bienvenida a tan distinguidos viajeros.

MAS DECRETOS IMPORTANTES

Nombramientos de altos cargos militares

Se nombra nuevo Gobernador civil de Oviedo

SALAMANCA, 2.—Su Excelencia, el Jefe del Estado y GENERALISIMO de los Ejércitos Nacionales, ha firmado los siguientes decretos:

Decreto número trescientos ochenta y nueve: Nombro Jefe de los Servicios de Intendencia de los Ejércitos de operaciones al Excmo. señor don Adolfo Meléndez Cudalzo, intendente general.

Decreto número trescientos noventa: Nombro Gobernador civil de la provincia de Oviedo a don Gerardo Caballero Olabézar.

Decreto número trescientos noventa y uno: Disponiendo que el Excmo. señor General de Brigada don Luis Lombarte Serrano, cese en el cargo de jefe superior de las fuerzas militares de Marruecos.

Decreto número trescientos noventa y dos: Disponiendo que el Excmo. señor General de Brigada don Antonio Aranda Mata, cese en el mando del octavo Cuerpo del Ejército.

Decreto número trescientos noventa y tres: Disponiendo que las provincias que comprenden la actual demarcación territorial de la octava División orgánica constituyen, en lo sucesivo, la octava región militar, de cuyo General Jefe dependerán las fuerzas y servicios que le estén afectos.

Decreto número trescientos noventa y cuatro: Nombro Jefe de la sexta región militar y de las fuerzas que le estén afectas, al Excmo. señor General de División don José López Pinto Berzoso.

Decreto número trescientos noventa y cuatro: Nombro jefe de la octava región militar y de las fuerzas que le están afectas al Excmo. señor General de brigada don Luis Lombarte Serrano.

Decreto número trescientos noventa y cinco: Nombro jefe del Cuerpo de Ejército de operaciones en Galicia, al Excmo. señor General de brigada don Antonio Aranda Mata.

Decreto número trescientos noventa y seis: Disponiendo que el Excmo. señor General de División don José López Pinto Berzoso, cese en el mando del Sexto Cuerpo del Ejército.

Decreto número trescientos noventa y siete: Disponiendo que las provincias que comprenden la actual demarcación territorial de la sexta División orgánica constituyen, en lo sucesivo, la sexta región militar, de cuyo General Jefe dependerán las fuerzas y servicios que le están afectos.

Decreto número trescientos noventa y ocho: Nombro Jefe de la sexta región militar y de las fuerzas que le estén afectas, al Excmo. señor General de División don José López Pinto Berzoso.

VIAJE CORDIAL

Los jefes de las juventudes hitlerianas recorren España

SALAMANCA, 2.—Desde que los jefes de las Juventudes Hitlerianas, invitados por Falange Española Tradicionalista y de las JONS pasaron pie en tierra española, vienen siendo objeto de todos los honores y de las distinciones más preciadas.

Ya en la frontera de Portugal se dió cordial bienvenida a los distinguidos viajeros y cuando llegaron a Badajoz, el pueblo entero, congregado en la Plaza, los recibió con vivas a Alemania, a Hitler y a las Juventudes Hitlerianas, saludando a los recién llegados con la mano en alto, abierta.

Los himnos alemanes, con el Nacional, disgregaron sus notas vibrantes y las autoridades, Gobernador militar, civil, Alcalde y Obispo de la Diócesis les dieron la bienvenida en el Ayuntamiento, con discursos cálidos, llenos de admiración y de cariño para el gran pueblo alemán.

El Alcalde de Badajoz y los jefes provincial y local de la F. E. T. O. ofrecieron más tarde una comida a los viajeros, repitiéndose, a los postres, las palabras de afecto y los vivas a Alemania, a lo que nuestros invitados contestaron con otros a España, a FRANCO y varios a Arriba España!

Coincidió la llegada a Sevilla de los jefes de las Juventudes Hitlerianas con el formidable espectáculo de la Plaza de España, en la que había congregadas más de 50.000 personas en espera de escuchar los discursos que Roldán y Fernández Cuesta, habían de pronunciar en memoria de nuestros muertos.

Después de visitar los principales monumentos de la famosa y riente ciudad del Betis, los jefes alema-

Los buques ingleses

en el Cantábrico

El Almirantazgo ordena su retira

LONDRES, 2.—En vista del derribamiento del frente Norte de España y de la ocupación de Asturias por las tropas nacionales, el Almirantazgo inglés ha dado orden a todos los buques de guerra británicos que se encontraban en el Cantábrico, para que abandonen dichas aguas, habiendo emprendido ya el regreso la mayoría de los buques, pues sólo quedan en el Cantábrico dos destructores ingleses.

Comentarios de la prensa inglesa

Según "Daily Mail" ha desempeñado la labor de agente de política internacional

LONDRES, 2.—El interés de toda la prensa de la mañana de hoy se concentra en el discurso pronunciado por el señor Eden en la Cámara de los Comunes.

"Daily Telegraph" expresa su satisfacción porque el ministro ha hablado con franqueza, con un lenguaje que no deja lugar a dudas.

"Daily Mail" dice que Eden ha desempeñado la labor de un agente de política internacional. También dice que el pueblo inglés tiene gran satisfacción por la moderación de tono de Eden, precisamente en la víspera de la Conferencia de las nuevas potencias.

El pueblo inglés se ha dado cuenta de que la política inglesa de mezclarse en todos los asuntos no venía dando más que enemigos, después de la advertencia de Chamberlain.

Los dos periódicos de la oposición "Daily Herald" y "News Chronicle" no dedican ningún comentario.

Francia dispuesta a reconocer la beligerancia a FRANCO

Y está intentando convencer a Rusia

LONDRES, 2.—El embajador soviético Maisky visitó ayer a media hora a lord Plymouth en el Foreign Office, conversando sobre la sesión de la Comisión presidencial de la No Intervención.

Un periódico de la capital inglesa dice que el embajador de Francia ha declarado al soviético Maisky que los barcos rusos no serán protegidos conforme lo acordado en Nyon si Rusia no concede los derechos de beligerancia al general FRANCO.

Así se debe recordar a los que combaten



A los soldados de España se les debe recordar con el pensamiento, pero también con la voluntad; los dedos voltejan sobre el tejido de punto, y son ideas e vuelo tendido que se acercan al que lucha por todos; la agua se alza y vuelve a caer sobre la tela, y es como aquel anhelo de querer ser tan alta como la luna para ver al que combate; las tijeras van cortando paño, y parece rumor de palabras dichas al oído de quien está lejos...

Pesimismo de los periódicos londinenses

Sobre la reunión del Comité de No Intervención

LONDRES, 2.— Los periódicos londinenses se muestran pesimistas respecto al resultado de la sesión de hoy del Comité de No Intervención.

"The Times" dice que en la sesión se empeorará todo progreso si de las discusiones no sale una solución unánime.

"Daily Telegraph" dice que Inglaterra hará todo lo posible para conseguir que la Comisión presidencial continúe sus trabajos a pesar de haberse negado Rusia a reconocer los derechos de beligerancia.

"News Chronicle" dice que la entrevista de lord Plymouth con los embajadores tiene como objetivo conseguir un acuerdo antes de la reunión de la Comisión presidencial; pero parece que la actitud de Rusia respecto a la cuestión de los derechos de beligerancia no ha variado.

Con motivo de una prisión

Revelaciones sensacionales sobre los manojos de Rusia en la España roja

OSLO, 2.—La noruega Anna Knudsen, prometida del ex secretario particular de Trotski, ha amenazado con hacer revelaciones detalladas acerca de la intervención soviética en la España roja en caso de que su novio no sea puesto en libertad. Este se llama Erwin Wolf y ha sido detenido en España por orden de Valencia, y, según se dice, trasladado a Rusia. Durante la estancia de Trotski en Noruega, éste vivía en casa del padre de Anna Knudsen. Esta ha comunicado a la prensa que sus revelaciones habrán de causar sensación mundial.

SANTORAL

Santos de hoy
San Hermengandio, obispo.

Santos de mañana
San Carlos Borromeo, obispo.

Misanga al día

EL TIEMPO

Temperatura máxima: 19,4.
Temperatura mínima: 12,08.
Estado del Cielo: Nuboso. — Nuboso. — Algo nuboso. Sale el Sol a las 6,46 y se pone a las 17,26.

GOBIERNO MILITAR

VISITAS
Entre otras visitas, recibió ayer el señor Gobernador Civil las de los señores don Feliceo Escario, don Juan Moreno, comisiones de fabricantes de harinas y de panaderos, señorita de Solís, señora viuda de Bayo y don Guillermo Reñá.

DONATIVO
Doña Carmen Jiménez, viuda de Lafore, ha hecho entrega en este Gobierno Militar de la cantidad de veinte y cinco pesetas, que dona con destino para la suscripción de nuestro glorioso Ejército.

SERVICIOS DE LA PLAZA PARA EL DIA 3 DE NOVIEMBRE DE 1937

Jefe de día.—Un Teniente Coronel de Artillería.
Imaginaria.—Un Comandante de Caballería.
Visita de hospital.—Un Oficial de Falange Española Tradicionalista.
Oficial de vigilancia.—Uno del Regimiento de Infantería Oviedo número 8.
Vigilancia:
Primer sector.—Dos cabos y dos patrullas de tres soldados del Regimiento de Infantería Oviedo número 8.
Segundo sector.—Una clase y tres soldados del Regimiento de Infantería Oviedo número 8.
Tercer sector.—Una clase y tres soldados del Regimiento de Infantería Oviedo número 8.
Talladores.—Para la Caja de Recauda y Junta de Clasificación y Revisión, desde las ocho de la mañana, dos sargentos de la Comandancia de Carabineros.
D. O. de S. E.—El Capitán Mayor de Plaza.

CASA AMO
Confecciones-Sastrería
La casa que más barato vende
Teléfono 41-76

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Málaga

AVISO
CLASES DE EDUCACION FISICA E INSTRUCCION PRE-MILITAR
Instituidas éstas, en la comunicación del Excmo. Sr. Vice-Presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza, en el artículo tercero, se dispone lo siguiente:
Las citadas enseñanzas se darán por el actual profesorado de Educación física integrado por oposición, que percibirá los haberes que le corresponda con arreglo a su escala.
Las plazas que no estén cubiertas por ellos se proveerán internamente para el próximo curso por designación hecha por la Comisión de Cultura y Enseñanza a propuesta de los respectivos Claustros, dando preferencia a los que tengan el título de Profesor de Educación física, y a falta de ellos, a Licenciados en Medicina y a los Jefes y Oficiales de los Cuerpos armados residentes en la localidad.
Dados profesores interinos percibirán la gratificación de 2.500 pesetas anuales.
Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, que deberán dirigir sus solicitudes al señor Director de este Instituto. El plazo de admisión expira el 12 del actual.
Málaga 2 de Noviembre de 1937.—El Secretario, A. Pogonowski.—El Director, Eduardo García Rodríguez.

Sastrería Española
Queipo de Llano, 82
RAMOS HERMANOS

CINE ECHEGARAY

HOY MIERCOLES
A LAS SIETE DE LA TARDE

A beneficio de los niños huérfanos de Gijón

CARLOS ARIJITA

El virtuoso del piano, en un interesante concierto, completando el programa la proyección de varios documentales italianos.—Vea programas de mano.

GOBIERNO CIVIL

VISITAS
Entre otras visitas, recibió ayer el señor Gobernador Civil las de los señores don Feliceo Escario, don Juan Moreno, comisiones de fabricantes de harinas y de panaderos, señorita de Solís, señora viuda de Bayo y don Guillermo Reñá.

También estuvo a saludarle don Federico Kummer y don Guillermo Reñá Segura, encargados del Servicio de Interpretación de idiomas de la Subdelegación del Estado para Prensa y Propaganda, con el subdelegado de Prensa y Propaganda, quien dió cuenta al excelentísimo señor Gobernador Civil del nalsocialistas alemanas.

UN DONATIVO DE LOS PANADEROS
La comisión de fabricantes panaderos que estuvo ayer a saludar al señor Gobernador, le hizo entrega de la cantidad de 11.275 pesetas, para la dedique al fin patriótico que tenga por conveniente.

UN PATRONO MULTADO
Por incumplimiento de las vigentes bases de trabajo, llevado a cabo con obreros de su finca a no abonarles el jornal que les correspondía por su trabajo, ha sido multado con mil pesetas el propietario vecino de Rizoledo, don Lorenzo Díaz Rodríguez, debiendo hacer efectiva el resto de la cantidad que dejó de abonarles a los citados trabajadores hasta completar los jornales asignados a cada uno.

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS
Tasa del precio de la sal de sosa
En las oficinas de la Junta Provincial de Abastos, nos fué facilitada ayer la siguiente nota:
"La Junta Central de Abastos de la Segunda División, envía para su publicación la siguiente nota:
Aviso importante
Se pone en conocimiento de los Comerciantes, Industriales y público en general del territorio de esta División, que a partir de esta fecha comienza a regir, impuesta por este Organismo, la siguiente tasa sobre el Sal de Sosa:
Al por mayor
Hasta 500 kilos, 31,35 pesetas los 100 kilos; de 500 kilos en adelante, 31,10 pesetas los 100 kilos.
Al detall
El kilo, a 0,40 pesetas; el medio kilo, a 0,20 y el cuarto de kilo, a 0,10 pesetas.
Se advierte de manera terminante que los que contravengan la tasa que queda expresada serán sancionados severamente.
Sevilla 28 de Octubre de 1937.—II Año Triunfal.—El presidente, Joaquín González Garrido."
Lo que se pone en conocimiento del público en general al objeto de que por nadie se alegue ignorancia de lo dispuesto.
Málaga 2 de Noviembre de 1937.—II Año Triunfal.—El Delegado Provincial de Abastos, Félix Carpena."
VAGONES A LA DESCARGA DIA 2
Estación de Suburbanos
De Cón, para Cámara Oficial Agrícola; de Idem, para Idem; de Idem, para José Maese; de Alhaurín del Grande, para Juan Reñá; de Idem, para Reñá y Casado; de Idem, para Idem.

Málaga-Puerto
Estación de Andaluces
De Granada, para B. Huerta; de Sierra Clara, para L. Zambrana; de Loja, para Espejo; de Archidona, para Mineva; de Idem, para Jiménez; de Antequera, para Aguilera; de Idem, para Tapia; de Aguilera, para Gutiérrez; de Río Arillo, para Mineva; de Antequera, para Exportadores; de Archidona, para Exportadores; de Idem, para Mineva; de Atarfe, para Rodríguez; de Aguilera, para Briales; de Balmes, para Fernández.

VIDA MUNICIPAL

UN RASGO SIMPATICO
En la mañana de ayer visitó al Alcalde el recordador de contribuciones don Manuel García, el que le hizo entrega de la cantidad de sesenta pesetas, importe de la prima que le corresponde por la imposición de una multa y que dedica a la suscripción pro-Ciudad.

El señor Gómez Rodríguez agradeció mucho el rasgo de este funcionario.

EL SEÑOR ESCARIO EN MALAGA
Ayer estuvo en la Alcaldía saludando al señor Gómez Rodríguez, el gestor señor Escario, que se encuentra en comisión de servicio en nuestra ciudad y que de nuevo regresará a Valladolid.

EL AGRADECIMIENTO DEL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO
El personal del Ayuntamiento se congregó ayer, después de terminar sus tareas, en el salón de sesiones del Palacio Municipal, donde saludó al Alcalde, expresándole sus agradecimientos por las mejoras de que es objeto en el nuevo presupuesto de la Corporación para 1938.

El señor Gómez Rodríguez agradeció mucho la atención de los funcionarios municipales.

UN DONATIVO
Ha visitado al señor Alcalde el dueño del Hotel Provincial, quien le manifestó que la cuota de los alojamientos hechos en dicho hotel importante 48,40 pesetas, se la cedía al Excmo. Ayuntamiento. Así mismo, que una factura abonada por alojamiento en el mismo hotel de tres alférezes, abonada por el vecino don Joaquín López del Pino, es importante 46,20 pesetas, hacia entrega con destino a la suscripción pro-Ciudad.

El señor Alcalde agradeció profundamente el acto realizado por el referido señor.

UN RECUERDO DE LA ACADEMIA DE ALFERECES.—EL ALCALDE Y GESTORES ESTUVIERON AYER EN SAN RAFAEL
En la mañana de ayer, el Alcalde acompañado de una Comisión de señores Gestores, asistió al Cementerio de San Rafael a una Misa celebrada en memoria de los caídos. A dicha Misa también asistió el capitán de la Academia de Alférezes don Luis Conde, el cual en nombre de la Academia, colocó en la tumba de las víctimas del marxismo una hermosa corona.

El señor Alcalde testimonió el agradecimiento de la ciudad por el recuerdo ofrecido, telegrafianado al mismo tiempo al señor Director de la Academia en igual sentido.

SEVILLA, 2.—Comenzó el general Queipo de Llano refiriéndose a la noticia de las radios rojas, según las cuales han decidido modificar el Tenorio, para no oír hablar de Dios.

Sucede que están muertecitos con el traslado del Gobierno y detrás de él han ido a Barcelona 50.000 personas. Con la abundancia existente en Barcelona, seguramente les correspondieron lo menos 20 gramos de pan a cada uno. Y en Madrid, la gente, al ver el ejemplo del Gobierno, también quiere marcharse, a pesar de que según ellos, Madrid iba a ser la tumba del fascismo. Yo creo que Madrid va a ser, en efecto, la tumba del fascismo y los estoy viendo correr para ganar la carretera de Valencia, por cierto que Mija va a batir el "record".

¡MUY DIVERTIDO!
A pesar de la situación angustiosa en que se encuentran, siguen diciendo tonterías para mantener sujetas a las masas. Radio Madrid dice que la victoria de la República es cada día más segura. ¿En qué lo habrán conocido? Las industrias de guerra, aseguran que dan de sobra con su producción para atender los frentes. Así se explica uno que hayan abandonado tantas fábricas y almacenes de material en Asturias, hasta el punto de que en un depósito había 500 toneladas de municiones. Después dicen: "No crean que esta victoria puede ser decisiva. Asturias cayó por aislamiento y escasez de armas y municiones" (apenas de las comisiones encargadas de ametralladora, sin usar que se han cogido). Y añaden: "En nuestro frente, compacto y unido, no

RASGOS DE LA JORNADA

DIAS DE DIFUNTOS

Piadosamente se conmemoró el día de los difuntos, que llevó a los templos inmensa multitud de fieles. Después de oír Misa, la gente marchó a los Cementerios para hacer la tradicional ofrenda de flores. En la Capilla de la Necrópolis de San Rafael, costeado por el Ayuntamiento, hubo solemne oficio de difuntos, al que asistieron las autoridades y las familias de muchos sacrificados durante la revolución. Por cierto, que la fosa común en que descansan para siempre los mártires del marxismo, se hallaba cubierta de coronas y ramos de flores, al punto de levantar del suelo un promontorio que la tumba del recuerdo fue capaz de erigir sobre la misma tierra que cubre los restos de tantas desdichadas víctimas. El tiempo fué ayer más bonancible que, en días anteriores, y, al despejar, contribuyó a que la solemnicidad que señalaba la fecha se conmemorase como corresponde. En el acto de San Rafael que mencionamos, un capitán profesor de la Academia de Granada, depositó sobre la tumba de los caídos una corona, en nombre del profesorado y de los nuevos alférezes, nuestros huéspedes del domingo; delicado rasgo que las autoridades agradecieron como merecía. Entre las demás notas a destacar en la jornada de ayer, citaremos la muestra de gratitud ofrecida por los empleados municipales al Alcalde de la ciudad, por haber éste, mejorado en los nuevos presupuestos los haberes del personal que percibía sueldos, los más modestos. El Gobernador civil impuso, una multa a un patrono de la provincia que no cumple las bases de trabajo, porque parece mentira que, a estas alturas, haya todavía quienes se hacen los sordos a las disposiciones emanadas del nuevo Estado. Como de costumbre en este día, el mayor negocio lo hicieron los vendedores de flores, de castañas, y de batatas. Esto, ayer, era lo clásico.

CHOCOLATE ABC
ES EXQUISITO
Fotografador
SE NECESITA URGENTE
Dirigirse "BOINAS ROJAS"

El núm. premiado el día 2 es el 579
Comprando el cupón al ciego haréis una gran obra meritoria ante los ojos de Dios.

ASOCIACION PROVINCIAL PROTECTORA DE CIEGOS

DEFUNCIONES
Distrito de Santo Domingo.—Carmen Perea Montero, 30 años, asistolia mocraditis; Dolores Carmona Rodríguez, 4 años, enteritis aguda; María García López, 87 años, schilad, y María López Ramírez, 2 años, asistolia.

Distrito de la Merced.—José Montañez Gabacho, 67 años, hemorragia cerebral; Rosalia Labado Aragón, 86 años, senectud; y Carmen Nieto Martín, 45 años, endocarditis crónica.

Distrito de la Alameda.—No se han verificado inscripciones.

MATRIMONIOS
Ninguno de los tres distritos de la ciudad, ha procedido durante el día de ayer a inscribir actos matrimoniales.

CHOCOLATE ABC
ES EXQUISITO
Fotografador
SE NECESITA URGENTE
Dirigirse "BOINAS ROJAS"

EL GENERAL ANTE EL MICROFONO

Si Rusia persiste en su actitud, Inglaterra y Francia prescindirán de ella, poniéndose de acuerdo con Alemania, Italia y Portugal

TODOS QUEREN IRSE

SE VA A PRESCINDIR DE RUSIA

LOS COMUNISTAS Y LOS SOCIALISTAS FRANCESES, A LA GRESA

LA CONSABIDA NOTA COMICA

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

UN PIADOSO RECUERDO DEL FASCIO

EL TERCIO DE N. S. DE LA VICTORIA HONRO TAMBIEN A SUS MUERTOS

BOINAS ROJAS

LIBRERIA CATOLICA
Plaza del Siglo

ECOS JUDICIALES

AUDIENCIA Sección segunda

Día 5 de Noviembre.—Causa número 134 de 1936, dimanante del Juzgado de Antequera, por el delito de hurto, apareciendo como presunto autor Carlos Hurtado Aceo, Procurador señor Castro Navarro; abogado señor Pérez Nevado, Ministerio Fiscal señor Díaz Llano; magistrado ponente don José Alonso Carro; secretario don Enrique Gutiérrez López.

REGISTRO CIVIL Nacimientos

Distrito de Santo Domingo.—Dolores Lizano Lorenzo, José Sánchez Sánchez Montiel, Eduardo Santaella Molina, Juan Rivera Fernández, Miguel González Robles, Francisco Párraga González, Carmen San Martín López, Carmen González Quesada, Juan Palomo Blanco, José Antonio Contreras García, Antonio Porayo Girón, Emilio Garrido Puente, Josefa Soler Menéndez, Consuelo Cano Marfil y Juan Vera Rodríguez.

Distrito de la Merced.—María de los Dolores Núñez Barroso, Antonio Rodríguez Escribano, José María Aguilar Fernández, Rafael Ricardo Arias Molina, Antonia Ropero Martínez y Antonio Moreno López.

Distrito de la Alameda.—María Victoria Rodríguez Vergara.

Defunciones
Distrito de Santo Domingo.—Carmen Perea Montero, 30 años, asistolia mocraditis; Dolores Carmona Rodríguez, 4 años, enteritis aguda; María García López, 87 años, schilad, y María López Ramírez, 2 años, asistolia.

Distrito de la Merced.—José Montañez Gabacho, 67 años, hemorragia cerebral; Rosalia Labado Aragón, 86 años, senectud; y Carmen Nieto Martín, 45 años, endocarditis crónica.

Distrito de la Alameda.—No se han verificado inscripciones.

MATRIMONIOS
Ninguno de los tres distritos de la ciudad, ha procedido durante el día de ayer a inscribir actos matrimoniales.

CHOCOLATE ABC
ES EXQUISITO
Fotografador
SE NECESITA URGENTE
Dirigirse "BOINAS ROJAS"

EL GENERAL ANTE EL MICROFONO

Si Rusia persiste en su actitud, Inglaterra y Francia prescindirán de ella, poniéndose de acuerdo con Alemania, Italia y Portugal

TODOS QUEREN IRSE

SE VA A PRESCINDIR DE RUSIA

LOS COMUNISTAS Y LOS SOCIALISTAS FRANCESES, A LA GRESA

LA CONSABIDA NOTA COMICA

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

UN PIADOSO RECUERDO DEL FASCIO

EL TERCIO DE N. S. DE LA VICTORIA HONRO TAMBIEN A SUS MUERTOS

BOINAS ROJAS

LIBRERIA CATOLICA
Plaza del Siglo

F. E. T. Y DE LAS JONS

ORDEN PARA EL DIA 4 DE NOVIEMBRE DE 1937

Jefe: El de la tercera Centuria.
Parada: La tercera Centuria (completa).
Imaginaria: El Jefe de la sexta Centuria.

Los camaradas comprendidos en esta orden deberán estar a las ocho en punto de la mañana en la Jefatura Local para la distribución de la guardia.

Málaga 3 de noviembre de 1937.—II Año Triunfal.—El Delegado de los Servicios.

TERCIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA VICTORIA
Servicio de guardia para el día 4 del corriente

Oficial de Servicio.—Un Oficial de este Tercio.
Guarda.—Sargento, Cabos y Boinas Rojas del segundo pelotón, segunda compañía.

La guardia deberá presentarse el día 4 del corriente, a las ocho de la mañana, en el local de esta Jefatura (Strichman, 24).

El Jefe

MALAGUENOS!
Los niños de las Escuelas del Ave María necesitan para la gruta del jardín donde dan sus clases, una imagen de la Virgen de Lourdes, que sustituya a la que, después de haber presidido el hacer diario de los niños, durante treinta años, fué destruída por la horda marxista.

¡Está tan triste y desairada aquella hornacina sin una Virgen que sonría el alegre trajinar de aquella chiquillada!

La persona que quiera hacerse acreedora a tal honor, puede dirigirse a esta Administración o a las Escuelas del Ave María, Pasillo de Nateras, 31.

Solemne funeral por el alma del Exrelentísimo señor Don José Aurelio Larros, marqués de Larros

La Junta Pro-Catedral, de cuyo Templo fué generoso protector ilustre extinto, cumplimentando acuerdo que adoptó al ocurrir su licimiento, dedica una Misa de Funeral por el eterno descanso de alma, que tendrá lugar en esta Santa Iglesia Catedral, el día 4 actual mes de Noviembre a las once de la mañana.

A este acto quedan invitados todos los malagueños que quisieran ofrecer ese sufragio por el eterno descanso del alma del eximio protector de nuestra ciudad.

En dicho día, la Junta Pro-Catedral, repartirá a verdaderos necesitados doscientos bonos de comestibles adquiridos con el importe de un generoso donativo entregado, con destino a los pobres de Málaga por la Excmo. Sra. Marquesa viuda de Larros.

El día de los difuntos en Málaga

EN LOS TEMPLOS
En todos los templos de nuestra ciudad se celebraron ayer oficios fúnebres, estando concurrísimos de fieles todos ellos. En la S. I. Catedral hubo misa solemne, con asistencia de nuestro Rvdo. Prelado, cantándose al final el responso.

En el centro de la iglesia se había levantado un severo catafalco, rodeado de blandones de cera, haciendo también la iluminación eléctrica del templo.

EN LOS CEMENTERIOS
También ayer fué muy numerosa la asistencia de público a los cementerios. En el de San Miguel se celebraron varias misas, rezándose también responso.

En el de San Rafael se celebraron misas conforme teníamos anunciado, no estando ni momento la concurrencia de público que rezaba por sus deudos allí enterrados.

Las tumbas donde yacían las víctimas del marxismo aparecían, igual que el día anterior, materialmente cubiertas de flores.

UN PIADOSO RECUERDO DEL FASCIO
A las once de la mañana llegó al Cementerio de San Miguel una numerosa representación del Fascio italiano, que, presidida por el señor cónsul de Italia, depositó gran cantidad de flores sobre las tumbas de los gloriosos héroes caídos en defensa del honor de España y de la liberación de Europa del yugo soviético.

El secretario del Fascio, señor Serra, pronunció el "apelo", que fué contestado unánimemente por todos los presentes.

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS
Al regreso, los señores representantes del Fascio se trasladaron al Paseo del Parque, depositando ante la Cruz de los Caídos una monumental corona de flores naturales con cintas de los colores nacionales italianos.

BOINAS ROJAS

LIBRERIA CATOLICA
Plaza del Siglo

VIDA CATOLICA

SANTORAL

Santos de hoy miércoles.—Hermengandio, obispo, y los venerables santos mártires de Zaragoza.

Liturgia.—La misa y oficio de difuntos de la infraoctava con rito simple y color verde.
Santos de mañana, San Carlos Borromeo, obispo.

CULTOS
SANTA IGLESIA CATEDRAL
Diariamente se celebran misas desde las 7 a las 11, siendo la vespertal, cantada, a las 9 y cantada a las 9; por la tarde, a las 6 y a las 9; por la noche, a las 8 y a las 10.

JUBILEO DE LAS XL HORAS
En las Escuelas Concepcionistas, Mañana, en Ntra. Sra. del Carmen.

CONVENTO DE REPARADORAS
En esta Iglesia se encienden velas diariamente a las 8, M. C. celebrándose la Santa Misa a las siete.

La bendición y reserva es a las 8 de la tarde.

ORACIONES
Angelus.—Mañana a las 7, a las 8 y a las 9.
Animas.—A las 8 de la noche.

IGLESIAS DONDE SE CELEBRAN MISAS DIARIAMENTE
Sagrario de la Santa Iglesia Catedral, San Juan, Santiago, Rosario Señora del Carmen, Sagrado Corazón, Capilla del Colegio de los Estanislao (El Palo), Nuestra Señora de la Victoria, Carmelitas de la Llanora, Colegio de la Sagrada Familia (Caminó Nuevo), Religiosas de María Inmaculada (Victoria), Hospital Noble, San Miguel de Ramar, Nuestra Señora de las Angustias (El Palo), Capilla del Sagrado Corazón (Ciudad Jardín), Santo Cristo de la Salud, San Pedro, San Pablo, Santo Domingo, Santos Mártires y en la Capilla del Hospital Provincial.

EL TERCIO DE N. S. DE LA VICTORIA HONRO TAMBIEN A SUS MUERTOS

BOINAS ROJAS

LIBRERIA CATOLICA
Plaza del Siglo

EL GENERAL ANTE EL MICROFONO

Si Rusia persiste en su actitud, Inglaterra y Francia prescindirán de ella, poniéndose de acuerdo con Alemania, Italia y Portugal

TODOS QUEREN IRSE

SE VA A PRESCINDIR DE RUSIA

LOS COMUNISTAS Y LOS SOCIALISTAS FRANCESES, A LA GRESA

LA CONSABIDA NOTA COMICA

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

UN PIADOSO RECUERDO DEL FASCIO

EL TERCIO DE N. S. DE LA VICTORIA HONRO TAMBIEN A SUS MUERTOS

BOINAS ROJAS

LIBRERIA CATOLICA
Plaza del Siglo

EL GENERAL ANTE EL MICROFONO

Si Rusia persiste en su actitud, Inglaterra y Francia prescindirán de ella, poniéndose de acuerdo con Alemania, Italia y Portugal

TODOS QUEREN IRSE

SE VA A PRESCINDIR DE RUSIA

NOTICARIO DEL EXTRANJERO

El Rey de Grecia va a visitar al Rey-Emperador de Etiopía

POLITICA EN EL ECUADOR
Ya hay nuevo Gobierno
LONDRES, 2.—Después del rotundo del alzamiento militar en la República del Ecuador, constituido el primer Gobierno por el general Alberto Enriquez, se ha encargado interinamente de las funciones de jefe del Gobierno el general Manuel La Prada.

INAUGURACION
nuevo aeropuerto civil de Milán
MILAN, 2.—Con la intervención del secretario de la Aeronáutica general Valle, ha tenido lugar la inauguración del nuevo aeropuerto civil.
El general Valle, después de evocar la patriótica y sencilla figura del pionero Enrique Forlanini, al que se le ha dado nombre al nuevo aeropuerto, inició la visita a las dependencias de la estación, así como a central telefónica y las dependencias de dirección del aeropuerto.
Visitó cumplidamente el imponente hangar, todo metálico, que tiene una amplitud de 120 metros, abriéndose en toda su extensión en el campo de vuelo, que tiene una extensión longitudinal de 2.500 metros y 1.400 de anchura. Finalmente, visitó la nueva Residencia de la U. N. A., en donde el subsecretario pasó revista a los pilotos civiles y al personal de la manutención.
El imponente aeropuerto se encuentra uno de los mejores de Europa, tanto por su amplitud, ya que posee una superficie de 3 millones de metros cuadrados, como por la perfección y modernidad de sus instalaciones.—(USI).

PARA EL SERVICIO DE DIRIGIBLES
Construcción de una fábrica de filtración de helio
FRANKFURT, 2.—La sociedad de navegación aérea Zepelin dio orden de empezar la construcción de una fábrica de filtración de helio. Hasta ahora el servicio de dirigibles utilizaba el hidrógeno. En el futuro todos los dirigibles estarán provistos de gas helio. Este gas se purifica en instalaciones especiales.—(DNB).

INCIDENTES EN ONDUADA
Resultan heridas treinta personas
PARIS, 2.—La agencia Radio Informa de Casablanca que se registraron incidentes en Onduada. Varios centenares de indígenas intentaron manifestarse. Al intervenir la policía ésta fue agredida y pedradas, teniendo que hacer uso de sus armas. Se cuentan unos 30 heridos.—(DNB).

INUNDACIONES EN PERPIÑAN
El arroyo destruye el puente internacional y destruye una chalupa
PARIS, 2.—Informan también de la región de Peppignan que se registraron allí grandes inundaciones. El puente internacional, sobre la ribera de Rebur en Bourg-Madame, fue destruido por las aguas. Numerosas localidades están amenazadas. Muchos barcos anclados en el puerto tuvieron que reforzar sus amarras. Una chalupa de pesca fue lanzada por la impetuosidad de las aguas contra el arroyo, quedando completamente destruida.—(DNB).

AYUNTAMIENTO DE MALAGA CONCURSO

Arrendamiento de fincas rústicas en Torremolinos

La Comisión Gestora de este Excmo. Ayuntamiento ha acordado el arrendamiento de los terrenos que posee en las inmediaciones de Torremolinos, mediante concurso, con arreglo al pliego de condiciones, que se halla de manifiesto en el Negociado de Aguas de esta Corporación durante veinte días hábiles, de día de la mañana a una de la tarde.
El plazo de presentación de pliegos termina el día 23 del corriente mes, a la una de la tarde.
El precio del arrendamiento es de tres mil trescientas noventa (3.390) pesetas, de las que se abonarán en metálico anticipadamente, en 30 de septiembre de cada año, dos mil seiscientos cincuenta (2.750) pesetas, y las seiscientos cuarenta (640) pesetas restantes estarán representadas por el valor de las plantas, jornales y demás gastos que origine la repoblación de arbolado, en la forma que determine el pliego de condiciones.
A las proposiciones se acompañarán resguardos de las fianzas que serán consignadas en la Depositaria Municipal, y que ascienden a la suma de trescientas treinta y nueve (339) pesetas, y la cédula personal corriente.
Las proposiciones se sujetarán a siguiente modelo:
"Don..... vecino de..... enterado del pliego de condiciones para el arrendamiento de terrenos que la Corporación Municipal posee en las inmediaciones de la barriada de Torremolinos, ofrece tomar en arrendamiento los mismos en el precio de..... pesetas anuales y con sujeción estricta a todas las condiciones establecidas en el pliego base de este concurso."
Lo que se hace público para conocimiento de aquellos a quienes pueda interesarle.
Málaga, 1 de noviembre de 1937. Segundo Año Triunfal.
El Alcalde,
ENRIQUE GOMEZ RODRIGUEZ

La destrucción de Asturias por órdenes oficiales de Valencia

He aquí un documento verdaderamente inestimable, hallado por nuestras tropas al entrar en Gijón. Se trata de una comunicación dirigida por el jefe del Ejército (el coronel) "coronel" Adolfo Prada, al "coronel" jefe de los Servicios de Artillería y delegado de la Comandancia de Armamento y Munición. No plega letra el lector. Dice así: "De acuerdo con la directiva recibida del Excmo. Sr. Ministro de Defensa, debe proceder V. S., sin pérdida de momento, a preparar la destrucción de todas las industrias controladas por esa Dirección, lo que debe estar totalmente dispuesto en plazo máximo de setenta y dos horas.— C. G., a 19 de octubre de 1937.— Firmado Adolfo Prada."

Así heca la guerra los rojos; no lo ignorábamos, porque cada día nos trae nuevos testimonios de una barbarie en constante acción. Nada de objetivos militares, estudiados y concienzudos; nada de pensar en obtener la victoria por los medios lícitos que la guerra proporciona a todo Ejército, que cuando lo es de veras, sabe batirse, sabe ganar y sabe también en tesis general, perder: si el acierto puede fallar, el honor no quiebra nunca. Pero ¿quién habla, pensando en los rojos, de Ejército, de técnica, de honor? La horda hace la guerra del modo que refleja como espejo fiel el documento transcrito. La horda no necesita consigna especial para llevar a cabo los suyos y las violencias, en que son muy expertos tanto y tantos de sus militantes; forjados con patente. Pero si necesitan, en caso de necesidad, órdenes expresas para realizar determinados actos vandálicos, en Valencia tienen al que titulan nada menos que Excmo. Sr. Ministro de Defensa, que él se encargará de dar la voz de mando a tenor de ese afrentoso oficio. No sabéis pelear—se lee entre líneas—ni tenéis por qué aprender el juego limpio de la guerra. El enemigo os sobreviene con todo el ímpetu de una victoria que no podréis evitar. Pues bien: ya que sois factiosos y no soldados, destruid todo. Esto ya lo dice Prieto explícitamente: Prieto al coronel Prada, y éste lo transmite sin rodeos a la horda roja de que es cabecilla por dolo y deprimente: "En el plazo máximo de setenta y dos horas..."

Por fortuna, el triunfo del Ejército de FRANCO no permitirá que se cumpla el perentorio plazo, y los nuevos bárbaros del Norte no han podido destruir en su totalidad las fuentes de la riqueza asturiana. Canaces, desde luego, lo hubieran sido, como no han dejado de serlo siempre que se ha tratado de emplear la dinamita y la gasolina, y de saquear o asesinar por cualquier procedimiento. Claro que tan malhadadas confesiones de criminalidad no serán fáciles de hacer a los hombres de Valencia siam diciendo que los rojos relean por la libertad e independencia de la Patria. Sarcasmo se llama esa figura. Y Prieto se apellida, a su vez, esa otra figura que desde allá ordena la destrucción del país en que vivió la luz. Prieto asturiano, me a sus bochornosos títulos de el patriota. No respeta a la Patria grande ni a la chica, infame siempre.

LA ORGANIZACION ROJA DE ABASTOS
PERPIGNAN, 2.—La ha descrito Rafael Henche, alcalde de Madrid, en un mitin celebrado el 10 en el Monumental Cinema.
El texto que transcribimos a continuación es de "Adelante", de Valencia, edición del 12:
"Cuando fui a Valencia—añade—recién elegido alcalde de Madrid, me ofrecieron 900 toneladas de víveres que había en un almacén. Las acepté, y se ofrecieron camiones del Cuerpo de Tren y unas brigadas para la carga y otros trabajos. Entonces el Sindicato de Carreteros de Valencia planteó el problema de que la carga y descarga la tenían que hacer ellos, puesto que para eso estaban. Accedimos, como era lógico, pero aquellos trabajadores—hermanos de los de Madrid que no comen—imponían la jornada de ocho horas con quince pesetas de jornal, los primeros horas extraordinarias con el 50 por 100, las que pasarán de las siete de la tarde, con el 100 por 100... Y luego, cuando les pedimos cuadrillas suficientes para en cuatro o cinco días traer a Madrid las 900 toneladas de víveres, resulta que no tenían obreros para esos trabajos. Por fin se consiguió, tras largos trabajos, cargar sesenta vagones, los primeros de los cuales tardaron veinte días en llegar a la capital de la República. No sé de quién será la culpa, pero es un hecho cierto y exacto."
Era esa la organización ejemplar de la retaguardia marxista.

EL CAFE QUE TOMAN EN MADRID
PERPIGNAN, 2.—Mejor podríamos decir el que toman. El falso "A B C" del 11 publica sobre este tema, el siguiente texto:
"Si la malta sustituyó al café, la bellota puede sustituir a la malta. Repentinamente ha desaparecido el malta de todas las tiendas. Es de suponer que por dificultades en la adquisición de cebada, grano con que se venía sustituyendo el café. Nos habíamos acostumbrado a este bajejo, hasta el punto de que ya casi nos desvelaba, y ahora se nos hace muy cuesta arriba desayunarnos con té o manzanilla. Como el café que actualmente se importa, o llega a Madrid, es poco y no cubre las necesidades del consumo, aunque los destintados residuos de las cafeteras "express" de los bares, comprados por las dueñas de casa pasan por dos o tres recules, y los granos de moka, virgen y torrefactado, adquiridos en abastos son más contados que las habas y los Papas, vamos a brindar una idea, que no es original, pues antes que la malta se vendió un sustitutivo inocente del café: "el glandario".
"El glandario" no era otra cosa que bellota tostada, aunque no acabamos de averiguarlo.
"La época es magnífica. Las encinas de El Pardo, de toda la vecindad, están cargadas de fruto. Ya que este año no podemos ir a recogerlas el día de San Eusebio, que nos givan para la infusión."
"La bellota, para este fin, se descortezaba y después se tuesta, a punto; esto es, hasta que tome el color del café, en pedazos de regular tamaño—tres o cuatro por cada bellota—; después se separa la ligera peluica y se muele."

LA AMABILIDAD DEL PAPA
S. S. recibió a los guardianes de Castellgandolfo
VIUDA DEL VATICANO, 2.—Antes de abandonar Castellgandolfo recibió Pío XI, en la sala del Consistorio, unos 150 carabineros reales, que durante estos últimos meses han tenido a su cargo el servicio de vigilancia en Castellgandolfo.
El Papa, después de haber dirigido cariñosas palabras al comandante, ha manifestado su satisfacción por verse rodeado de tan magníficos ejemplares de jóvenes soldados.
En los Alpes había admirado a los alpinos y artilleros de montaña, y frecuentemente se había encontrado a su vez con los carabineros, que, ha expresado el Santo Padre, hacían como los "perros de pastor", porque, cuando tenían lugar importantes maniobras, se situaban en las extremidades, que son los lugares donde se apostan los perros del pastor.
Y el Papa siempre se había hallado gustoso entre los soldados, elementos dedicados al trabajo y al orden. Tratándose de carabineros, la simpatía del Papa era todavía mayor, porque todos deben reconocer sus elevados méritos, ya que son por excelencia los soldados del deber, del orden y de la seguridad.
A este propósito, Pío XI recordó los hermosos versos que habían inspirado los carabineros al célebre diplomático Constantino Nigra, que definió los carabineros: "Almas sólidas—en sólidos pechos,—acostumbrados a obedecer callando—y callando morir".
El Papa explicó que, hallándose cuando era Nuncio en Varsovia, en una ceremonia oficial, estando situado detrás de las cuadradas de palmas de uno de los carabineros de servicio en aquella Embajada de Italia, susurró a su secretario, que se hallaba próximo a él, los versos de Nigra, presentándole cómo se volvía ligeramente aquel militar joven y acababa la estrofa.
Con estos recuerdos, el Papa confirma cuáles sean sus sentimientos paternales al recibir en aquel momento la espléndida representación de los carabineros, a los cuales, con todo su corazón, dió la bendición apostólica, que hizo extensiva a sus familias, a sus superiores y a todos sus hermanos de Arma.

LA CRISIS BELGA
Todavía no hay Gobierno
VALLADOLID, 2.—Las noticias sobre la crisis política en Bélgica señalan que no lleva trazas de solucionarse. A pesar de cuantos esfuerzos se hicieron hasta ahora, no hay todavía Gobierno.
Ahora se quiere formar uno que tenga carácter de Gobierno nacional.
Se desconfía del éxito de la gestión, ya iniciada en aquel terreno.
LA ENSEÑANZA EN LAS ESCUELAS SOVIETICAS
Horrores del régimen pedagógico ruso
BUCAREST, 2.—Se han tenido importantes noticias, por personas escapadas recientemente de la República Soviética de Moldavia, que se halla compuesta en su gran mayoría por ciudadanos de nacionalidad rumana, informes que se refieren a las condiciones en que vive aquella población.
Como ya es sabido, desde hace la el principal medio de nivel polímico tiempo es en Rusia, la enseñanza, pero la famosa fórmula: "La cultura debe ser nacional en su forma, pero socialista en su contenido".
LEGAN A BERLIN LOS PRINCIPALES HEREDEROS DE DINAMARCA
Visitaron la Exposición Internacional
BERLIN, 2.—Han llegado a esta capital los principales herederos de Dinamarca.
Después de su llegada visitaron la Exposición Internacional.

UNA MOCION DEL PARTIDO LIBERAL CONTRA EL GOBIERNO INGLÉS
Es completamente rechazada por gran mayoría
LONDRES, 2.—La moción presentada por el Partido Liberal para un voto de desconfianza al Gobierno ha sido completamente rechazada en la sesión de anoche, por 363 contra 142 votos.
OTRA CONFERENCIA EN GINEBRA
En ella se trata del terrorismo
GINEBRA, 2.—Ayer se celebró en esta capital una conferencia para tratar del terrorismo, asistiendo a ella los representantes de 35 naciones.

VISITA REGIA
El Rey de Grecia y el Soberano de Italia
ROMA, 2.—El Rey de Grecia saldrá hoy, por la noche, de Roma para San Rocco, donde visitará al Rey de Italia y Emperador de Etiopía.

EL TERROR EN RUSIA
Ejecuciones a gran escala
RIGA, 2.—Según noticias fidedignas de Rusia, en el curso de la última semana se efectuó un elevado número de ejecuciones, siguiendo el plan de depuración de funcionarios públicos.
Por el tribunal de Leningrado fueron condenados tres individuos del servicio de un café, acusados de envenenamiento. Durante un solo día se dieron 44 casos de intoxicación, pudiendo ser salvadas todas las personas, por la rápida intervención médica.
En la Siberia Oriental fueron fusiladas 4 personas, acusadas de actos de sabotaje contra la economía agrícola.
DESFILE DE CAMISAS VERDES
El Brasil, contra el comunismo
RIO DE JANEIRO, 2.—Más de 50.000 camisas verdes han desfilado por las principales calles de la ciudad, manifestando su adhesión a la "campaña anticomunista" seguida por el presidente de la República y la que están llevando a cabo varios países.

EL CAOS MARXISTA

Han sido disueltos los comités anarquistas en la escuadra roja

Esta medida ha producido hondo disgusto entre las tripulaciones

HAY QUE EVITAR QUE SE REPITA LO DE BILBAO Y SANTANDER
PERPIGNAN, 2.—Aubin Mieu-Vermet en "La Dépêche" de Toulouse del 21, describe la batalla de la retaguardia roja. Copiamos el primer párrafo:
"Se lucha en el frente y también en la retaguardia. Pero en ésta la lucha es de astucia, de habilidad, de energía. "Se quiere evitar a todo precio la repetición de los acontecimientos de Bilbao y de Santander". Se busca, se persigue, se detiene a los elementos que se sabe o se descubre que se dedican a actividades franquistas. Los periódicos aprendían hacia una severidad creciente. "Los enemigos del pueblo—dice "Mando Obrero"—deben ser castigados con el mayor rigor". El Comandante General de Policía repite: "El que no está con nosotros, está contra nosotros", y ahora en el mitin del Olimpia que demos comentado, el subsecretario general del Ejército del Este decía que hay que actuar en la retaguardia como en el frente, en el que los tiradores son suprimidos.
"El que no está con ellos está contra ellos. Y el tirador debe ser suprimido". Los rojos tienen de la tradición el concepto singular de aquel personaje de Bernard Shaw: "Traición es tr. contra nuestros intereses".
"No ha de repetirse en Asturias lo acaecido en Bilbao y en Santander". Esto lo dice Aubin Mieu-Vermet, el 21 de Octubre. El mismo día se entregaba Gijón. Y el recién nombrado tribunal a las tropas por el pueblo de Gijón, superaba aún el derribo de Bilbao y de Santander: "liberados...!"

UN CONSEJO DEL CONSUL FRANCÉS
Para que se vayan sus compatriotas de Barcelona
TENERIFE, 2.—Se sabe que ante la situación en Barcelona, el consul general de Francia en dicha capital catalana ha proferido una nota, aconsejando a sus compatriotas residentes en aquella ciudad, que la abandonen inmediatamente.
HALLAZGO DE UN DEPOSITO DE JOYAS EN VALENCIA
Para a disposición de la llamada Caja de Concentraciones
VALENCIA, 1.—Cuando se hallaba trabajando en el derribo de una casa de la calle de Morafin, un obrero encontró un depósito de alhajas y objetos de arte.
Las autoridades rojas que fueron avisadas, ordenaron que el tesoro pasara a disposición de la llamada Caja de concentraciones. El hallazgo se evaluó en un millón y medio de pesetas.
LA "ABUNDANCIA" DE VIVERES EN LA ZONA ROJA
El azúcar tan sólo se dará un día a la semana a los particulares
BARCELONA, 2.—"El Diluvio" de esta capital publica una noticia que dice lo siguiente:
"Se ha establecido el racionamiento de azúcar, que se dará tres días en la semana en una cantidad de 300 gramos.
Los martes, a las reposterías y pastelerías; los miércoles, a los cafés, y los jueves, a los particulares."
Esto es una prueba más de la "abundancia" de víveres que existe en la zona roja.
SÍ LAS MUJERES MANDASEN...
De ellas, en una cola, ¿cúscuten y acaban hirviendo a un guardia municipal
BARCELONA, 2.—"La Vanguardia" publica la siguiente noticia:
"Un guardia municipal que intervino para separar a dos mujeres que sostenían una enorme pelea en una de las colas de Barcelona fue agredido tan violentamente por una de ellas, que ha resultado con heridas gravísimas."
HASTA EL TITULO DE ACAPARADOR HA DECAIDO
Bastan para recibirlo cuatro latas de aceite y seis botes de leche
BARCELONA, 2.—El diario "El Diluvio" de esta capital dice que en un registro efectuado por los agentes de la Brigada de Investigación Criminal en una calle de la Rambla del Triunfo se encontraron cuatro latas de aceite y seis botes de leche condensada.
El dueño de estos productos ha sido detenido como acaparador.
"LA VANGUARDIA" SABE LO QUE ES LA RETAGUARDIA
Lo prueba un comentario sobre destruida unificación
BARCELONA, 2.—"La Vanguardia" publica la siguiente nota.
"Se han unificado los servicios de intendencia y abastecimiento de nuestra capital. Muy bien está eso: pero la verdad es que los que van a ganar con esa unificación son sus jefes que tendrán comidas de todas clases mientras el pueblo sufre de hambre."
AL DIARIO "CATALUÑA" LE RECOGEN LA TIRADA
Y por la tarde suspenden "La Noche"
BARCELONA, 2.—Por orden superior, la Policía ha procedido a recoger la tirada del diario "Cataluña".
Igualmente, el diario de la tarde "La Noche" ha sido suspendido.
LOS QUE NO QUIEREN IR AL FRENTE
Un decreto condecoratorio
PARIS, 2.—El ministro de la Guerra de la España roja, Indalecio Prieto, ha hecho una visita a los frentes y después ha firmado un decreto, en el que se condena al que se niegue a ir al frente o lo abandone sin motivos.

NOTICIAS DEL CAMPO ROJO
Son disueltos los comités de marineros anarquistas
BARCELONA, 2.—La policía se ha acaudado del diario anarquista "Cataluña", que fue publicado en sustitución del órgano de la C. N. T. "Solidaridad Obrera".
El Gobierno de la República ha movilizado, con el fin de que tomen las armas a todos los hombres de 18 a 20 años. Primeramente recibirán instrucción especial en una escuela militar. Con ellos, se formará un ejército de reserva.
Para restablecer la disciplina, han sido disueltos los comités anarquistas de a bordo, o que ha producido gran malestar entre las tripulaciones.
NUEVOS REGISTROS EN BARCELONA
Incantándose de alhajas y deteniendo a los dueños
BARCELONA, 2.—El jefe superior de Policía ha dado orden de haberse realizado la detención de significados elementos derechistas.
También ha llevado a cabo la Policía varios registros, incantándose de alhajas y deteniendo a los poseedores de ellas.
"SOLIDARIDAD OBRERA" CONTRA LA UGT
Insulta a Largo Caballero y a González Peña
BARCELONA, 2.—El diario comunista "Solidaridad Obrera" arremete contra los dirigentes de la UGT, diciendo que la única organización revolucionaria es la CNT.
Extrema el periódico sus insultos contra Largo Caballero y González Peña.

EPIDEMIA DE SARNA EN EL FRENTE DE MADRID
PARIS, 2.—Se tienen noticias fidedignas de que uno de los principales por los cuales el Gobierno de Valencia trata a toda costa de proceder a la evacuación de la población de Madrid, es la pésima situación sanitaria e higiénica por que atraviesa desde hace ya muchos meses la antigua capital de España.
Los hospitales son insuficientes para los heridos y enfermos de guerra a pesar de que son numerosos los edificios que han sido convertidos en hospitales, y hay gran escasez de material sanitario. Además, las epidemias de tifus y viruela hacen grandes estragos. Últimamente se ha declarado una epidemia de sarna entre los milicianos rojos del frente, debido al abandono en que las autoridades marxistas los tienen en cuanto se refiere a la limpieza.

UN ARTICULO DE "SOLIDARIDAD OBRERA"
Tacha a los estudiantes de ser una carga para los obreros
BARCELONA, 2.—En un artículo publicado por "Solidaridad Obrera" se ataca duramente a los estudiantes, diciendo que son una carga inútil y que los obreros están encargados de mantener a los parásitos que pululan por las aulas universitarias.

HUBO QUE VENCER LA RESISTENCIA DE GONZALEZ PENA PARA QUE VAYA A RUSIA
Según dice la Ejecutiva de la UGT
VALENCIA, 2.—Como es sabido González Peña saldrá en breve para Moscú a fin de asistir a las fiestas que allí se celebrarán.
Este viaje ha suscitado grandes comentarios, poco favorables para González Peña, y en vista de esto, la Ejecutiva de la UGT ha publicado una nota en la que explica las razones del viaje, asegurando que hubo que vencer la resistencia del "camarada" Peña, que no quería salir de España.

EL ABASTECIMIENTO DE MADRID EMPORRA
PERPIÑAN, 2.— Parece imposible, y así es, en efecto. El falso "A B C" de Madrid nos dice:
"Hemos establecido unos precios máximos. Hemos determinado una estrecha vigilancia para que no sean contravenidos. Pero ¡ha mejorado el mismo tiempo la presentación al público de los productos sometidos a tasa con calificación de primera necesidad? ¡Ha mejorado, en fin, el abastecimiento de Madrid en la inminencia del invierno, cuyo rigor obliga a un mayor cuidado y una vigilante atención sobre tal servicio? La realidad nos dice que no. En estos mismos días, el pueblo madrileño ha visto reducido nuevamente su racionamiento de pan. Es decir, han vuelto a producirse las dificultades que tropieza el organismo encargado de abastecer Madrid de artículos de tan primerísima necesidad. Y, en general, ninguna otra clase de abastecimiento ha aumentado en la cantidad deseable, mientras los hay que sensiblemente disminuyeron."



Junta Provincial del Subsidio a familias de combatientes

AVISO
Se pone en conocimiento del público en general que al objeto de que la venta de tickets correspondientes a esta Junta se lleve con la máxima escrupulosidad, por parte de los industriales a quienes afecta dicho impuesto, se concederá el 33 por 100 del importe de las multas que por infracciones imponga el Excmo. señor Gobernador Civil de esta provincia, previa la oportuna comprobación, a todo aquel particular que denuncie algún caso; bien entendido que, si lo desea, será reservado por esta Junta el nombre del denunciador.
Este numero ha sido visado por la censura

Tiempo frío; en tu hogar acogedor y templado disfrutas de bienestar. No olvides al que te lo defiende bajo la lluvia y la helada.

BOINAS ROJAS

Teléfonos 2941 y 3925

Málaga, Miércoles 3 de Noviembre de 1937

Número suelto: 15 céntimos

El Japón, Alemania e Italia van a firmar un acuerdo contra el comunismo

En Segovia se le rinde un sentido homenaje al general Varela

Brillantes actos en Segovia

Homenaje al laureado general Varela

LLEGADA DE EXPEDICIONARIOS DE CADIZ

SEGOVIA, 2. — Se realizaron con gran expectación y entusiasmo los actos de homenaje al general Varela.

Para asistir a ellos llegaron en la tarde del sábado representantes oficiales del Ayuntamiento y Diputación de Cádiz, una expedición del Fomento de las Artes, el jefe de Estado Mayor del Departamento de Cádiz, en representación de la Marina; el Ayuntamiento de San Fernando y don José María Pemán, siendo recibidos por el Ayuntamiento segoviano.

UNA SALVE EN LA CATEDRAL

Tras de su llegada, todas estas personalidades asistieron a una salva en la Catedral, depositando a los pies de la Virgen de la Fuencisla dos preciosas laureadas de flores.

El Ayuntamiento ofreció a las representaciones oficiales una comida en el Hotel Fornos.

En la mañana del domingo hubo misa rezada en la Catedral, actuando el órgano y orfeón de los Padres Misioneros y la banda de música, siéndole impuesta, en medio de la mayor emoción, la medalla de la Virgen de la Fuencisla al general Varela por el obispo de Segovia, cantándose después una salva por el orfeón y el pueblo, así como los magníficos villancicos de los pajareros, que hasta ahora sólo se cantaron el día de San Frutos, patrono de la ciudad.

Dió guardia al altar un piquete de lanceros en traje de gala, y a la entrada y salida del templo rindió honores una sección de lanceros.

LA MEDALLA MILITAR A UNA BATERIA

A continuación se impuso la Medalla Militar en la plaza Mayor y ante las autoridades, fuerzas y un público innumerable, a la batería y a los oficiales de Artillería del trece ligero, que defendieron el Alto del León.

Tras de leerse los hechos de armas y la orden de concesión, fueron impuestas las medallas por el general Varela, general Valdés, general Cabanillas, jefe de Estado Mayor de Cádiz y el coronel Sánchez Gutiérrez, que manda el trece ligero y la Comandancia General de Artillería del Ejército del Centro.

El acto resultó de impresionante emoción y fué realizado entre continuos aplausos y vítores de la gente, que ocupaba totalmente las tribunas y balcones y el amplio espacio de la plaza; vítores y aplausos que arreciaron al serle impuestas las medallas a los mutilados.

Después de un brillantísimo y variado desfile, se celebró una manifestación de homenaje al general.

Muchachos de Segovia, vestidos con trajes sevovianos, arrojaron sobre el general una lluvia de flores.

Todos los actos de la mañana resultaron de una belleza incomparable.

ENTREGA DE TITULOS

A las seis de la tarde se celebró en el Teatro Cervantes, abarrotado de público y bellamente ad-

nado, el acto de la entrega de títulos al general Varela.

En el escenario se situaron tres presencias. La central la formaban el obispo, generales Varela, Valdés y Cabanillas, representantes de Marina de Cádiz y el gobernador militar de la plaza.

A la derecha, las autoridades de Cádiz y San Fernando, con don José María Pemán, y a la izquierda, las autoridades de Segovia.

Después de un discurso de don Fernando Sanz Revuelta, magistral de la Catedral e iniciador de la idea del nombramiento de hijo adoptivo del general Varela, el alcalde le entregó, tras breves palabras, el pergamino en que consta la concesión del título.

Seguidamente, el presidente de la Diputación le hizo entrega del título de hijo adoptivo de la provincia, y el gobernador, del libro con las certificaciones de las actas de todos los pueblos de la provincia aclamando al general hijo adoptivo de la misma.

Después, el alcalde de Cádiz hizo entrega al general de la placa que le regala el Cuerpo de Asalto y Se-

guridad de Cádiz, como recuerdo del levantamiento; el título de presidente del Fomento de las Artes y el de hijo adoptivo del Puerto de Santa María, así como de una carabela que le regalaban los obreros de la Constructora Naval.

UN DISCURSO DE PEMAN

A continuación, don José María Pemán pronunció un magnífico discurso, resaltando la personalidad y hechos del general, el carácter de independencia de nuestra guerra, y la necesidad de la fe para conducir a España hacia sus nuevos destinos.

Fue formidable la ovación con que el público acogió las palabras de don José María Pemán.

HABLA EL GENERAL VARELA

Terminó el acto con una brillante alocución del general, que se reanunció por la mañana, como un orador de grandes dotes.

Después se trasladó el general al Teatro Juan Bravo.

Por la noche, la Diputación ofreció una comida en el Hotel Comercio a los representantes oficiales.

EL MOMENTO INTERNACIONAL

Un acuerdo germano-italo-japonés contra el comunismo

Mr. Eden llega a Bélgica para asistir a la «Conferencia de las Nueve»

EDEN CON MAC DONALD

Marcha para Bruselas

LONDRES, 2. — Mr. Eden, acompañado de Mac Donald ha marchado hoy para Bruselas.

COMENTARIOS AL DISCURSO DE EDEN

Lo que dice un periódico alemán BERLIN, 2. — «La Correspondencia Política y Diplomática» se refiere al párrafo del discurso de Eden en el que declaró que una de las consecuencias de la asamblea de Nyón había sido la llegada a los puertos rojos españoles de grandes cantidades de material de guerra.

En efecto—escribe el diario—, si se hubieran concedido los derechos de beligerancia, como pedían hace tiempo Alemania e Italia, se hubiera impedido el contrabando de armas, o por lo menos se hubiera reducido.

Esta—termina diciendo—es la razón de que Rusia se oponga a la concesión de los citados derechos.

CHAMBERLAIN, RESTABLECIDO

Inglaterra y la no intervención LONDRES, 2. — Restablecido del ataque de gota que le retuvo durante ocho días en su casa, Chamberlain ha presidido el Gabinete británico en su reunión de esta mañana.

Se asegura en los círculos bien informados que Inglaterra hará todo lo que esté a su alcance para esclarecer en la semana corriente la cuestión de la no intervención en España.

IMPORTANTE ACUERDO CONTRA EL COMUNISMO

Lo concertarán el Japón, Alemania e Italia

ROMA, 2. — En los medios políticos romanos se concede gran importancia a las noticias procedentes de Tokio según las cuales ha sido elaborado ya el texto de un acuerdo italo-germano-japonés en contra del Komintern.

En los mismos medios se dice que el contenido de este acuerdo es muy parecido al del acuerdo germano-japonés ya existente contra el bolchevismo.

Según se puede afirmar ya, el nuevo acuerdo será firmado por el conde Ciano, el embajador alemán, Von Ribbentrop, y el embajador japonés en Roma.

Se dice especialmente que el nuevo acuerdo no contiene ninguna cláusula militar.

MISTER EDEN, EN BRUSELAS

Para asistir a la Conferencia internacional

BRUSELAS, 2. — Mister Eden ha llegado esta mañana para asis-

tir a la Conferencia de las nueve potencias. En la estación saludó al ministro de Negocios Extranjeros de Bélgica.

Por la tarde celebró diversas entrevistas, principalmente con Norman David, representante de los Estados Unidos.

LA RETIRADA DE UN EMBAJADOR

Lo que dice un corresponsal italiano ROMA, 2. — La prensa italiana habla sin ambages de la marcha a Italia del embajador de este país en Francia.

El corresponsal parisense de «El Popolo d'Italia» dice que el embajador italiano ha sido llamado a Roma hasta que Francia arregle la cuestión de su representación diplomática en la misma capital.

ENTREVISTA EDEN-DELBOS

PARIS, 2. — «Paris-Midi» afirma que la primera entrevista celebrada hoy por los señores Delbos y Eden ha versado sobre los siguientes temas: primero, reivindicaciones coloniales alemanas; segundo, revueltas en el Norte de África; tercero, la situación en el Mediterráneo; cuarto, España y la no intervención; quinto, el conflicto en el Extremo Oriente.

Voluntarios para la España roja

En Suiza se descubre una agencia de reclutamiento

BERNÁ, 2. — En Davos, cantón de Grison, se ha descubierto un servicio de reclutamiento de voluntarios para la España roja.

Componen dicha organización numerosos austríacos, polacos, húngaros, franceses y checoslovacos.

El jefe de la organización ha sido detenido.

Los trabajadores de la Argentina en contra del comunismo

Anuncian la huelga general si no son expulsados del territorio argentino varios agitadores comunistas

BUENOS AIRES, 2. — La Federación de Trabajadores ha anunciado la huelga general de cuarenta y ocho horas si no son expulsados del territorio argentino diez agitadores comunistas que se encuentran en él.

La campaña triguera

Un importante acto en Aragón

ZARAGOZA, 2. — En La Almunia de Doña Godina tuvo ayer lugar una magna concentración de labradores, a la que asistieron en gran número de los pueblos de Almonacid de la Sierra, Morata, Chodes, Calatorao y Alpartir, con objeto de continuar la campaña de propaganda del decreto sobre el trigo.

Primeramente, el señor Cervero, de FET de las Jons, explicó a los campesinos el motivo de la reunión, ensalzando la significación del decreto que viene a solucionar el problema que todos los años amenaza a la tranquilidad de los labradores.

Después hablaron el señor Anizanda, el delegado de Agricultura de FET de las Jons de Zaragoza y el jefe territorial, Jesús Muro. Este último ensalzó la labor que se hace, muy especialmente en favor de la clase campesina, sin que haya sido suficiente el actual problema de la guerra para detener ese afán de mejorar la situación del obrero del campo.

Añadió que la unidad será la base y la mejor garantía de nuestro triunfo. La justicia social que preside todos los actos de nuestro CAUDILLO impedirá el triunfo de caciques y acaparadores, malos patriotas, librando al labrador de la garras de la usura y proporcionándole un jornal decoroso.

Frecuentemente, los oradores fueron interrumpidos por los aplausos de los campesinos, que daban vivas al GENERALISIMO, a España y al Ejército.

Al final del acto se interpretaron los himnos patrióticos.

Los jefes comarcales se reunieron después para examinar los problemas pendientes y detalles de la organización.

El conflicto chino-japonés

ATENTA CONTRA SU VIDA

El general chino que defendía Tazang

TOKIO, 2. — Continúa combatiéndose con gran ferozidad en los alrededores de la Concesión Internacional de Shanghai. Los japoneses consolidan las posiciones últimamente conquistadas y los chinos retroceden a posiciones de retaguardia, fortificadas. Un batallón chino, aislado en Chapei, que no quiso rendirse, ha sido aniquilado por la Aviación japonesa. El general chino que mandaba las fuerzas que defendían Tazang se ha suicidado, por considerarse responsable de la derrota.

SIGUE EL AVANCE JAPONES

Conquista de nuevas posiciones

SHANGHAI, 2. — Las fuerzas japonesas, apoyadas por su aviación, prosiguen su avance contra las nuevas posiciones chinas.

Los chinos han sido rechazados al Norte de Hon-Kio. Al Norte de Pekín, los japoneses ocuparon el poblado de Pe-Li.

SENSACION EN LOS ESTADOS UNIDOS

Por unas declaraciones de Mr. Eder

WASHINGTON, 3. — En los círculos políticos de esta capital han causado gran sensación y contradicción las declaraciones de Mr. Eder en la Cámara de los Comunes, según las cuales, los Estados Unidos había tomado a iniciativa para la celebración de la Conferencia de las nueve potencias, a fin de solucionar el conflicto del Extremo Oriente.

MAS TRIBUNALES POPULARES

Para juzgar a los anarcosindicalistas

BARCELONA, 3. — En esta ciudad se han establecido nuevos tribunales populares, porque los existentes resultaban insuficientes para juzgar todos los procesos contra los anarcosindicalistas.

El período de este partido, «Cataluña», ha sido suspendido por tiempo indefinido.

EL SUB-COMITE DE NO INTERVENCIÓN

La propuesta inglesa irá al pleno

LONDRES, 3. — En la reunión del Sub-Comité de No Intervención, se acordó someter la propuesta inglesa a la aprobación definitiva del Comité Central.



Ultima hora

El gobernador de Almería, indignado por la fuga del Gobierno rojo, se emancipa de su tutela

Ayer volvió a reunirse el Sub-Comité de No Intervención

Premios mayores de la Lotería de Sevilla

OTRO CEMENTERIO CLANDESTINO

Se ha descubierto en un bosque

BARCELONA, 3. — Como consecuencia de las investigaciones realizadas por la policía en el bosque de Requens se ha encontrado otro cementerio clandestino.

Efectuadas las oportunas excavaciones fueron encontrados nueve cadáveres de hombres y cuatro de mujeres.

EL GRUPO DE COLABORACIONES JURIDICAS ITALO-GERMANO

Celebra su primera reunión en Berlín

BERLIN, 3. — Ayer tuvo lugar la primera sesión del grupo de colaboraciones jurídicas italo-germano. En representación del ministro de Relaciones Exteriores asistió el secretario de Estado.

SE BORRA EL NOMBRE DE LARGO CABALLERO

Que ostentaba una calle de Valencia

VALENCIA, 3. — A propuesta del Alcalde, el Ayuntamiento acordó quitar el nombre de Largo Caballero a la calle que lo ostentaba desde hace varios meses y que era antes de San Vicente.

Por ser varias las propuestas para el nuevo nombre que ha de llevar la calle, se aplazó el asunto hasta la sesión próxima.

EL CORREO QUE LLEVABA EL AVION FRANCÉS QUE CAYO HACI UNOS DIAS

Es encontrado cerca de las costas del Norte de Africa

BERLIN, 3. — Un saco de correo que transportaba el avión postal francés que desapareció en su vuelo entre los continentes sudamericano y africano, ha sido pescado cerca de las costas del Norte de Africa.

Con esto queda confirmada la noticia de que el avión francés cayó y se hundió en el mar.

EL GOBERNADOR DE ALMERIA SE SUBLIEVA CONTRA SU GOBIERNO

Y se declara emancipado de su tutela

BAYONA, 3. — Desde Barcelona se ha cursado una orden urgente a Valencia, disponiendo la inmediata salida de fuerzas de Asalto para Almería.

El gobernador civil de Almería, en unión de las fuerzas de la guarnición, se ha emancipado de la tutela de Valencia en vista de la cobardía huida de los ministros marxistas a Cataluña.

Dada la situación de la ciudad, próxima a las líneas nacionales, se considera de extrema gravedad el levantamiento del mencionado gobernador civil.

En Barcelona hay gran expectación acerca de la actitud que adoptará la citada autoridad marxista.

LOS ANARQUISTAS, CONTRA EL SOVIETISMO

Se practican numerosas detenciones

PARIS, 3. — Dicen de Madrid que los anarcosindicalistas, con motivo de la semana de propaganda moscovita, bajaron por toda la España marxista carteles, atacando violentamente a la Unión Soviética. Los agentes de la G. P. U. practicaron numerosas detenciones.

CHINOS EN BELGICA

La delegación que asistirá a la asamblea de Bruselas

BRUSELAS, 3. — Ha llegado a esta capital la comisión china que asistirá a la Conferencia de las nueve y que está integrada por numerosos miembros, entre ellos, el Embajador chino en Londres, el Embajador en Bruselas y los representantes chinos en la Sociedad de Naciones.

EN NIZA NO ESTAN CONTENTOS

Un congreso que puede ahuyentar a los turistas

NIZA, 3. — La población de Niza está intranquila por el anuncio de que el partido comunista celebrará aquí su congreso anual de noviembre en Niza, en los momentos en que esta ciudad está llena de turistas extranjeros, a los cuales, los defiles y manifestaciones comunistas, no podrán, por menos, que producir una penosa impresión.

EL MOVIMIENTO MUSULMAN SE SUBLIEVA, DIVERSAS TRIBUS DE ARABES

EL CAIRO, 3. — Llegan noticias de haber estallado graves y sangrientos disturbios en Handrami, los cuales se han extendido a las tribus de Adem, opeadas por las tropas inglesas en los primeros meses de este año.

LA GENERALIDAD Y LOS EXTRANJEROS

La falta de víveres obliga a disminuir la población

SAN JUAN DE LUZ, 3. — La Generalidad de Cataluña ha publicado una proclama, invitando a todos los franceses que se encuentran en Cataluña, a que abandonen Barcelona.

Esta medida se debe a que es necesario limitar la población, debido a la gran escasez de víveres.

NEUVO SECRETARIO DE CAMARA DEL ARZOBISPO

Toma de posesión y juramento

SEVILLA, 3. — Ha sido nombrado Secretario de Cámara del Arzobispado, el párroco de San Nicolás, don Miguel Bernal Zurita, que es, al mismo tiempo, censor eclesiástico del diario «El Correo de Andalucía».

El señor Bernal Zurita tomó posesión de su cargo ayer, a las once de la mañana, efectuando su juramento, ante el Prelado, con asistencia del Vicario general, del juez eclesiástico y de otras personalidades, eclesiásticas, también.

El señor Bernal sustituye al canónigo, señor Carrera Saubria, que ha sido designado prefecto de estudios del Seminario Pontificio.

ALREDEDOR DE LA NO INTERVENCIÓN

Nuevos detalles de la reunión de ayer

LONDRES, 3. — Se reunió el Sub-comité de No Intervención, a las cuatro y media de la tarde. No se ha publicado todavía el comunicado oficial, pero se sabe que el punto de vista inglés fué aprobado por todos los delegados, excepto Rusia, como ya se había dicho.

Von Ribbentrop no asistió a la reunión. En cambio, asistió su susti-

tuto, Woberman. Como es sabido, Von Ribbentrop salió ayer para Berlín, de donde se dice que continuará a Bruselas o a Roma.

También se comenta la entrada del delegado italiano, Ciano Grandi, con el jefe del Gobierno inglés.

Las resoluciones adoptadas en la sesión del pleno del Comité, se reunirá el próximo miércoles jueves.

Lord Plymouth fué autorizado para gestionar cerca del Gobierno de Burgos y del Comité de Valencia, hoy en Barcelona, la puesta en práctica de los acuerdos adoptados que será inmediata.

El pleno se ocupará en días sucesivos de la situación creada por la oposición de Rusia, en relación con la concesión de los derechos de beligerancia, así como también determinará la actitud de distintos Gobiernos con entera libertad, antes de tomar nuevas decisiones.

Los acuerdos serán sometidos a la aprobación del pleno del Comité, inmediatamente, se dará cuenta de ellos a los dos bandos españoles.

CUANDO SE DIRIGIA A LA PAÑA ROJA

Cae un monoplano en las cercanías de Perpiñán

PARIS, 3. — Un potente monoplano que se dirigía a la España viciética ha caído en Sencigran, cerca de Perpiñán.

El piloto ha desaparecido con todos los documentos.

LA COTIZACION DE LA MONEDA ROJA

Sigue la baja acentuada

PARIS, 3. — Continúa la cotización de la peseta al mismo nivel que después de la caída de Gijón, o sea a 44 céntimos con relación al franco.

Esta baja del 20 por 100 no podrá disminuirse, apesar de los esfuerzos de los rojos.

LA LOTERIA SEVILLANA

SEVILLA, 3. — Premios mayores del sorteo de ayer:

Premio mayor, con 100.000 pesetas, 15.349; segundo, con 40.000, 8.474; Córdoba y Lebrja; tercero, con 20.000, 2.913; Sevilla y Palencia de Gran Canaria.

Con 1.500 pesetas: 420, 2.073, 3.113, 5.332, 6.008, 7.408, 1.583, 13.531, 13.823 y 14.171.

Inglaterra reconocera a FRANCO

Por qué no la había reconocido anteriormente

BRUSELAS, 2. — El corresponsal en Londres del periódico «Metropo» escribe que Inglaterra habría desde largo tiempo reconocido a Franco como jefe legítimo de España si Londres, contra su voluntad, y sus propios intereses, no se viera obligado a seguir al Frente Popular de París.

Después de haber denunciado el acuerdo político franco-británico como responsable de la política europea, el corresponsal su expresa su esperanza de que Gran Bretaña cambie de actitud con respecto a FRANCO antes de la catástrofe final.

El botín de Asturias

Se ha acrecentado últimamente en proporciones extraordinarias

GIJÓN, 2. — El gigantesco botín de guerra cogido en Asturias se ha enriquecido en estos últimos días con el siguiente material:

500 toneladas de explosivos, un cañón, un depósito completo de municiones, en Santa Catalina; una fábrica de municiones, perfectamente montada, en la Iglesia de Somió; almacenes llenos de víveres, en el muelle del puerto del Musel; varias decenas de cañones, falcos solamente de pruebas, en las fábricas de Gijón y Moreda; 200 ametralladoras y 12 cañones antiguos; 40.000 uniformes, encontrados en la fábrica de La Felguera, y, finalmente, numerosos paquetes conteniendo joyas y cuadros que los rojos no pudieron llevarse en su fuga.